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Příchozí ekonomický krach bude velkolepý
infokuryr.cz/n/2023/11/26/prichozi-ekonomicky-krach-bude-velkolepy

Úroky z federálního dluhu USA jsou aktuálně tak obrovské, že
spotřebovávají 40% všech daňových příjmů.

Pokud budou federální finance pokračovat stejně jako dosud, dělí nás
jen několik let od času, kdy k financování státního dluhu budou
zapotřebí všechny daňové příjmy.

Na následujícím grafu si můžete prohlédnout vývoj výše úrokových
plateb za dluhy federální vlády USA od roku 1947 po současnost a
předpověď jejich vývoje během následujících let:

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/26/prichozi-ekonomicky-krach-bude-velkolepy/
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Americká vláda pod hlavními revolvery a hrozbami vězení (tedy z
donucení) od svých občanů inkasuje 2,6 bilionu dolarů na
daních. Ročně však utratí 4,6 bilionu dolarů, což znamená, že funguje
s ročním deficitem 2 biliony dolarů.

Toto je však stav ještě předtím, než úroky ze státního dluhu začnou
skutečně raketově stoupat. Neschopná ministryně financí USA
Yellenová totiž měla možnost zafixovat biliony státního dluhu na 30 let
s 2% úrokovou sazbou, ale záměrně jej neustále udržovala jen na
krátkodobé bázi.

Úroky z amerického státního dluhu přesáhnou 1 bilion dolarů ročně v
průběhu příštího roku a jak vidíte na grafu, za několik let se přiblíží 2
bilionům dolarů ročně.

Vláda USA tehdy utratí na placení úroků každý cent z daní, které
vyberou. To znamená, že už nyní tlačí masu nekrytých peněz a
zároveň si půjčují od zbytku světa, aby zaplatili úroky ze stávajícího
dluhu.

Zahraniční země, zejména Čína a Indie, nejenže nenakupují žádné
nové americké státní dluhopisy, ale zbavují se státních dluhopisů, které
nakoupili v minulosti.

Jelikož země seskupené ve sdružení BRICS (Brazílie, Rusko, Indie,
Čína a Jižní Afrika) se ve svých vzájemných obchodech záměrně
zbavují amerického dolaru, je jen otázkou času, kdy se hora dluhů
zhroutí jako epická lavina na nic netušící americkou veřejnost.

https://stranapro.cz/
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Nápis je na zdi. Pokud ho odmítnete číst, budete šokováni a
zdevastováni, až uvidíte, jak se vaše domnělé papírové bohatství v
okamžiku vypaří (poznámka: padne-li dolar, padne i euro).

Teď už víte, proč se americký prezident Joe Biden a jeho loutkovodiči
pokoušejí vyprovokovat války po celém světě proti těm zemím, o
kterých vědí, že připravují zánik amerického dolaru jako základu
světové nadvlády USA.

Vládnou nám satanisté, kteří raději všechno zničí, než by ztratili své
bohatství, moc a kontrolu.

Závěr

Sun Tzu, světoznámý válečný stratég ze starověké Číny, jednou řekl:

„Ďábelský muž kompletně spálí svůj vlastní národ, aby pak mohl
vládnout nad popelem.“

Zdroj: theburningplatform.com
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